



# खेल जगत



विराट कोहली ने टेस्ट फॉर्मेट में क्रांति लाने का काम किया। अब भारतीय बल्लेबाज बड़े-बड़े मंचों पर नहीं उतरते। विदेशी हालातों में अच्छी क्रिकेट खेलते हैं। भारतीय टीम ने विदेशी सरजमीं पर जिस तरह कामयाबी हासिल की है, उसमें विराट कोहली का बड़ा योगदान है। -रिकी पॉटिंग

पूर्व ऑस्ट्रेलियाई कप्तान, विराट कोहली की प्रशंसा की।

## द. अफ्रीका के खिलाफ सीरीज के लिए राशिद की वापसी

नयी दिल्ली, 12 सितंबर। अफगानिस्तान ने संयुक्त अरब अमीरात (यूएई) में दक्षिण अफ्रीका के साथ होने वाली तीन एकदिवसीय मैचों की श्रृंखला के लिए लेग स्पिनर राशिद खान को 17



सदस्यीय टीम में शामिल किया गया है। मुख्य चयनकर्ता अहमद शाह सुलेमानखिल ने बताया मार्च में एकदिवसीय क्रिकेट में पदोन्नत करने वाले ऑफ स्पिनर एएम गजनफर को भी टीम में जगह दी गई। राशिद खान चोटिल होने के कारण बीत कुछ समय से टीम से बाहर चल रहे थे उनके ठीक होने के बाद उन्हें टीम में जगह दी गई है। तीन मैचों की एकदिवसीय सीरीज 18 सितंबर से शुरू होगी। सभी मैच शारजाह में खेले जाएंगे। यह पहली बार होगा जब अफगानिस्तान और दक्षिण अफ्रीका द्विपक्षीय एकदिवसीय सीरीज में आमने-सामने होंगे। इससे पहले दोनों टीमों के बीच 2019 और 2023 विश्वकप में मुकाबला हुआ था। अफगानिस्तान टीम में हशमतुल्लाह शाहिदी (कप्तान), रहमत शाह, रहमानुल्लाह गुरबाज, इकराम अलीखिल, अब्दुल मलिक, रियाज हसन, दरवेश रसूली, अजमतुल्लाह उमरजई, मोहम्मद नबी, गुलबर्दीन नैब, राशिद खान, नागेयालिया खारोट, एएम गजनफर, फजलहक फारुकी, बिलाल सामी, नवीद जदरान और फरीद अहमद शामिल होंगे।

## व्हीलचेयर वर्ल्ड हैंडबॉल चैम्पियनशिप में भाग लेगी भारतीय टीम, इजिप्ट में 15 से होगा टूर्नामेंट

जयपुर, 12 सितम्बर। गुरुवार को राजस्थान क्रिकेट अकादमी में भारतीय व्हीलचेयर हैंडबॉल टीम को काहिरा (मिस्त्र) में 15 सितंबर से 22 सितंबर तक होने वाली तीसरी आईएचएफ फोर-ए-साइड व्हीलचेयर हैंडबॉल विश्व चैम्पियनशिप में भाग लेगी। इस भारतीय टीम में जावेद रमजान चौधरी (कप्तान), मोहम्मद लतीफ भट्ट, मिनाक्षी हरिचंद्र जाधव, अनिल कुमार काछी, रामावत कोटेश्वर, बसप्पा सुनाधोली, सिद्दप्पा पाटागुंडी,

# एशियाई चैम्पियंस ट्रॉफी में भारत ने दक्षिण कोरिया को 3-1 से हराया

एशियाई चैम्पियंस ट्रॉफी में लगातार चौथी जीत दर्ज की, हरमनप्रीत ने मुकाबले में 200 वां अंतर्राष्ट्रीय गोल दागा

हुलुनबुइर (चीन), 12 सितंबर। मौजूदा चैम्पियन भारत ने गुरुवार को दक्षिण कोरिया को हराकर एशियाई चैम्पियंस ट्रॉफी में लगातार चौथी जीत दर्ज की है। आज यहां चीन के हुलुनबुइर में खेले गये मुकाबले में भारत ने दक्षिण कोरिया को 3-1 से हराया। भारत की ओर से कप्तान हरमनप्रीत सिंह ने दो गोल किए। भारतीय हॉकी टीम पहले ही सेमीफाइनल में पहुंच चुकी है। टीम ने पहले मैच में चीन, दूसरे में जापान और तीसरे में मलेशिया को शिकस्त दी थी। भारत का अगला लीग मुकाबला 14 सितंबर को पाकिस्तान के साथ है। लीग चरण के इस मुकाबले में अरिजीत सिंह हुंदल के आठवें मिनट में किए गए शानदार गोलकर भारत को बढ़त



दिलाई। क्विक सागर प्रसाद जोरदार क्रॉस पास को हुंदल ने सर्कल के ऊपर से उठाकर गोल में डाला। इसके बाद हरमनप्रीत ने नौवें मिनट में पेनल्टी कॉर्नर पर गोल कर बहुत को दोगुना कर दिया। वहीं कोरिया के यांग जिहून ने 30वें मिनट में गोल किया। 43वें मिनट में फिर हरमन ने गोल किया। हरमनप्रीत ने मुकाबले में अपना 200वां अंतर्राष्ट्रीय गोल दागा। मैच के हॉरो भारत के सूरज करकेरा ने कहा, कोरिया को हराना आसान नहीं है, लेकिन आज हमारा मंत्र अच्छा बचाव करना था। दबाव के मामले में कोई दबाव नहीं है क्योंकि कोच ने हमें अपना खेल खेलने की स्वतंत्रता दी है। हमने वॉर्ष से श्रीजेश के साथ प्रशिक्षण लिया है और हालांकि यह एक बड़ी जिम्मेदारी है।

## इशान किशन का शतक, इंडिया-सी बड़े स्कोर की ओर

पहले दिन का खेल समाप्त होने पर इंडिया-सी ने पांच विकेट पर 357 रन बनाए

अनंतपुर, 12 सितंबर। इंडिया सी ने अच्छी शुरुआत के बाद मध्यक्रम के बल्लेबाज इशान किशन (111) की शतकीय और बाबा इन्द्रजीत (78) रनों अर्द्धशतकीय पारियों की बदौलत गुरुवार को दलीप ट्रॉफी के चौथे मुकाबले में इंडिया बी के खिलाफ बड़े स्कोर की ओर कदम बढ़ा दिया है। आज यहां इंडिया बी ने टॉस जीतकर पहले गेंदबाजी करने का फैसला किया। बल्लेबाजी करने उतरी इंडिया सी ने अच्छी शुरुआत के पहले विकेट लिये 96 रन जोड़े। नवदीप सैनी ने रजत पाटीदार (40) को बोल्ट कर इंडिया बी को पहली सफलता दिलाई। स्कोर में मात्र एक रन के इजाफे के बाद मुकेश कुमार ने साई सुदर्शन (43) को



आउटकर पवेलियन भेज दिया। इसके बाद इशान किशन और बाबा इन्द्रजीत ने पारी को संभाला और दोनों बल्लेबाजों के बीच तीसरे विकेट लिये 189 रनों की साझेदारी हुई। बाबा इन्द्रजीत को राहुल चाहर ने (78) पर आउट कर इस साझेदारी को तोड़ा। अभिषेक पोरेल (12) रन बनाकर आउट हुये। पांचवें विकेट के रूप में इशान किशन को (111) पर मुकेश कुमार ने बोल्ट आउट किया। पहले दिन का खेल समाप्त होने पर इंडिया सी ने पांच विकेट पर 357 रन बना लिये है।

## नेशनल ताइक्वांडों में हुसैन मेहंदी ने जीता स्वर्ण

लखनऊ, 12 सितम्बर। यूनिटी कालेज के कक्षा 12 के छात्र हुसैन मेहंदी ने कोयम्बटूर स्थित पोताची के दिशा ए लाइफ स्कूल में सात से 11 सितम्बर तक आयोजित सीआईएससीई नेशनल ताइक्वांडों के सीनियर हवी वेट में स्वर्ण पदक जीता है। मेहंदी चौक स्टेडियम में कोच विकास यादव के नेतृत्व में करीब आठ वर्षों से ताइक्वांडों के गुरु सीख रहे हैं। स्वर्ण पदक जीतने पर कोच विकास ने फोन पर हुसैन मेहंदी, उनके परिवार और स्कूल प्रशासन को बधाई दी। सीआईएससीई नेशनल ताइक्वांडों में स्वर्ण पदक जीतने और एसजीएआई में खुद के नाम का एलान होने के बाद हुसैन मेहंदी ने अपनी जीत का श्रेय कोच विकास तिवारी, माता-पिता और यूनिटी कालेज प्रशासन को दिया। गौरतलब है कि हवी वेट के खिलाड़ी हुसैन मेहंदी ने नेशनल ताइक्वांडों की पहली फाइट में पंजाब के फाइटर को एकतरफा मुकाबले में 12-0 अंकों से हराकर सेमीफाइनल में दस्तक दी। सेमीफाइनल में उन्हें पहले राउंड में गुजरात से अंक कम होने की वजह से शिकस्त देखनी पड़ी। हालांकि दूसरे राउंड में प्रतिद्वंद्वी पर आक्रामक खेल खेलते हुए 6-1 और तीसरे राउंड में 7-1 अंकों से जीत दर्ज कर खिताबी दौर में पहुंच गये। जहां उनका मुकाबला राहद - शारखण्ड से हुआ। खिताबी फाइट के चंद पल ही गुजरे थे कि हुसैन मेहंदी ने प्रतिद्वंद्वी को नॉकआउट मारकर खिताब जीत लिया।

## शतरंज ओलंपियाड में भारत की शानदार शुरुआत, प्रज्ञानानंदा और वैशाली चमके

नई दिल्ली, 12 सितम्बर। भारतीय पुरुष टीम ने 4.5वें शतरंज ओलंपियाड में शानदार शुरुआत करते हुए मोरक्को को 4.0 से हराया जबकि महिला टीम ने जर्मनी पर 3.5-0.5 से जीत दर्ज की। विश्व चैम्पियनशिप चैलेंजर डी गुकेश ने पहले दौर से ब्रेक लिया है। आर प्रज्ञानानंदा ने शुरुआत करते हुए तिसरि मोहम्मद को हराया। विदित गुजराती, अर्जुन एरिगोसी और पी हरिकृष्णा ने भी अपने अपने मुकाबले जीते। महिला वर्ग में आर वैशाली और तानिया सचदेव ने पहले टाइम कंट्रोल में ही जीत दर्ज कर ली जबकि दिव्या देशमुख को जीत के लिये पसीना बहाना पड़ा। वहीं वंतिा अग्रवाल ने ड्रॉ खेला। अन्य मुकाबलों में अमेरिका ने पनामा को 3.5-0.5 से हराया। ओपन वर्ग में 99 टीमों ने जीत के साथ शुरुआत करके दो दो अंक बनाये। प्रज्ञानानंदा ने मोरक्को के मोहम्मद को मात दी जबकि गुजराती ने ओखिर मेहदी पियरे को हराया। विश्व रैंकिंग में चौथे स्थान पर काबिज एरिगोसी ने भी जाक



एलबिलिया के खिलाफ अपना मुकाबला मजबूती से जीता। हरिकृष्णा को अनस मोसियाद ने चुनौती दी लेकिन खेल को उनकी गहरी समझ प्रतिद्वंद्वी पर भारी पड़ी। पुरुष टीम अगले दौर में आइसलैंड से खेलेगी। महिला वर्ग में वैशाली को एडानी क्लार्क के खिलाफ काले मोहरों से खेलते हुए कोई दिक्कत नहीं आई। डी हरिका को आराम दिया गया था। तानिया सचदेव ने भी गैब्रियेला वाटसन पर आसानी से जीत दर्ज की। विश्व जूनियर बालिका चैम्पियन दिव्या ने रचेल मिलर के खिलाफ बराबरी के मुकामले में बाजी मारी। वंतिा ने हालांकि रेहाना ब्राउन से ड्रॉ खेला। महिला वर्ग में 178 टीमों में भाग ले रही है।

## देश विरोधी ताकतों के पक्ष में बयान दे रहे हैं राहुल गांधी : जितेंद्र गोठवाल



भाजपा प्रदेश महामंत्री जितेंद्र गोठवाल के नेतृत्व में एसटी-एसटी मोर्चा कार्यकर्ताओं ने राहुल गांधी का पुतला दहन किया।

जयपुर। विदेश में भारत की प्रतिष्ठा धूमिल करने और आरक्षण विरोधी वक्तव्य के बाद देशभर में राहुल गांधी के बयान की चोर निंदा की जा रही है। भाजपा महामंत्री और विधायक जितेंद्र गोठवाल के नेतृत्व में भारतीय जनता पार्टी के एसटी-एससी मोर्चा की ओर से आज अंबेडकर सेंट्रल पर राहुल गांधी का पुतला दहन कर विरोध प्रदर्शन किया गया।

एससी मोर्चा के महामंत्री मुकेश गर्ग, पार्षद जितेंद्र लोदिया सहित भाजपा पदाधिकारी और कार्यकर्ता मौजूद रहे। भाजपा महामंत्री जितेंद्र गोठवाल ने कहा कि राहुल गांधी जब जब भी विदेश यात्रा पर गए, तब तब वे विदेशी अखबारों में सुर्खिया बटोरने के लिए देश की आलोचना करने से भी पीछे नहीं रहे, लेकिन इस बार तो राहुल गांधी ने हट कर दी और देश की आलोचना के साथ-साथ देश विरोधी ताकतों का पक्ष लिया। इतना ही नहीं, खालिस्थान की मांग करने वालों का बयान तक आया कि राहुल गांधी भी हमारे पक्ष की बात कर रहे हैं।

गोठवाल ने कहा कि राहुल गांधी ने विदेश में जाकर धर्म को धर्म से, जाति को जाति से तोड़ने का बयान दिया है। वहीं आरक्षण समाप्त करने जैसा बयान देकर देश के दलित, शोषित और वंचित वर्गों के साथ अन्याय करने का कार्य किया है। उन्होंने कहा कि देश में जब-जब आरक्षण पर आगे, कांग्रेस और इनके नेता आरक्षण देने की बात करते हैं लेकिन चुनाव समाप्त हो जाने के बाद आरक्षण को समाप्त करने का बयान देते हैं। राहुल गांधी द्वारा आरक्षण समाप्त करने के बयान दलित भाई-बहनों के अधिकार को मारने जैसा है।

## राजधानी दुष्कर्म मामले में व्यवसायी के खिलाफ एफ.आई.आर. रद्द

जयपुर। राजस्थान हाईकोर्ट ने नाबालिग से दुष्कर्म प्रकरण में टैट व्यवसायी रवि जिंदल के खिलाफ विद्यार्थ नगर थाने में गत 29 अप्रैल को दर्ज एफ.आई.आर. को रद्द कर दिया है। अदालत ने कहा कि इस मामले में शिकायतकर्ता व पीड़िता ने एफ.आई.आर. को रद्द करने का आग्रह किया है। मामले के जांच अधिकारी ने भी पीड़िता के अतिरिक्त बयानों का रिकॉर्ड पेश किया है। ऐसे में आरोपी के खिलाफ दर्ज एफ.आई.आर. को रद्द किया जाता है। जस्टिस नरेन्द्र सिंह ने यह आदेश रवि जिंदल व शिकायतकर्ता की याचिकाओं को मंजूर करते हुए दिया। सुनवाई के दौरान अदालत के सामने आया कि पीड़िता ने अपने बयानों में कहा है कि रवि जिंदल ने उसके साथ कोई गलत काम नहीं किया है और वह मामले में कोई कार्रवाई भी नहीं चाहती। रवि जिंदल ने भी अपनी याचिका में एफ.आई.आर. रद्द करने की गुहार की। दरअसल शिकायतकर्ता ने विद्यार्थ नगर पुलिस थाने में रिपोर्ट दर्ज कर रवि जिंदल पर आरोप लगाया था कि उसने उसकी नाबालिग दोहती के साथ अप्रैल 2024 में जबरदस्ती कर गलत काम किया है। बाद में पॉक्सो कोर्ट में शिकायतकर्ता व पीड़िता द्वारा मामले में जिंदल के खिलाफ कोई भी कार्रवाई नहीं चाहने का प्रार्थना पत्र दायर किया। जिसमें कहा कि जिंदल ने पीड़िता के साथ कभी भी छेड़छाड़, मारपीट व दुष्कर्म नहीं किया। आपसी मनमुटाव के कारण उसने रवि जिंदल पर अपनी दोहती से दुष्कर्म करने की रिपोर्ट दर्ज करा दी थी। मामले पर सुनवाई करते हुए एकलपीठ ने मामले में दर्ज एफ.आई.आर. को रद्द कर दिया है।

## अग्रिम जमानत रद्द करने के लिए प्रार्थना पत्र पेश

जयपुर, (का.सं.)। जिले के अतिरिक्त सत्र न्यायालय क्रम-4 में गोपालगढ़ दंगा प्रकरण में सीएम भजनलाल शर्मा को मिली अग्रिम जमानत को रद्द करने के लिए प्रार्थना पत्र पेश किया गया है। अदालत ने प्रार्थना पत्र को काँपी संबंधित पक्षकारों को दिलाते हुए मामले की सुनवाई 24 सितंबर को रखी है। सांवर मल चौधरी की ओर से दायर प्रार्थना पत्र में कहा गया कि मामले में सीबीआई ने एफआईआर दर्ज कर कई साल पहले आरोप पत्र पेश कर दिया है। इस एफआईआर में भजनलाल शर्मा ने अग्रिम जमानत के लिए अग्रिम जमानत प्रार्थना पत्र पेश किया था।

## सड़कों के साथ होगी ड्रेनेज की प्लानिंग : दिया कुमारी



उपमुख्यमंत्री दिया कुमारी ने गुरुवार को विद्यार्थ नगर विधानसभा क्षेत्र के वार्ड नंबर पाँच और 12 में उच्च जलाशयों का शिलान्यास किया। इस दौरान सांसद मंजू शर्मा भी मौजूद थीं।

जयपुर। उपमुख्यमंत्री दिया कुमारी ने कहा है कि प्रदेश में सड़कों के साथ बेहतर ड्रेनेज और सीवरेंज सिस्टम विकसित करना सरकार की प्राथमिकता है। इससे जलभराव और बार बार सड़क टूटने की समस्या से निजात मिलेगी। सरकार इसके लिए बेहतर योजना बना कर काम कर रही है। उपमुख्यमंत्री गुरुवार को विद्यार्थ नगर विधानसभा क्षेत्र के वार्ड नंबर पाँच और 12 में उच्च जलाशयों के शिलान्यास कार्यक्रम को संबोधित करने की अध्यक्षता की। कुमावत पूजा अर्चना कर वार्ड 12 बैनाड रोड पवनपुरी में तथा वार्ड 5 पार्षद कार्यालय के सामने बदारणा में उच्च जलाशयों का शिलान्यास किया। उप मुख्यमंत्री ने कहा कि इन उच्च जलाशयों के बनने से क्षेत्र की जनता को निबंध रूप से पानी मिलेगा। उन्होंने कहा कि इस क्षेत्र में पेयजल की गंभीर समस्या थी इन जलाशयों के बनने से उस समस्या का समाधान हो जाएगा।

## वार्ड 5 और 12 की लगभग 60 हजार आबादी को मिलेगा बीसलपुर का पानी

निर्माण कार्य मार्च 2025 और अप्रैल 2025 तक पूरा किया जाना है। उच्च जलाशय से वार्ड नंबर पाँच की जीडीए स्कीम क्वार्टर, सूर्य नगर विस्तार, गौतम विहार, गंगा विहार, जीडीए कॉलोनी, कुमावत कॉलोनी, श्रीराम नगर कच्ची बस्ती, रोड नंबर 17 मैन मार्केट, श्रीराम विहार विस्तार, ध्वज नगर, गुलाबबाड़ी, प्रेमनगर एस् एवं डी ब्लॉक, देविका नगर, यादव मार्केट, युवराज विहार, विशाल नगर, श्रीराम विहार, उद्योग विहार कॉलोनीयों की लगभग 20,000 आबादी को निबंध जल आपूर्ति सुनिश्चित होगी। इसी प्रकार वार्ड 12 की पवनपुरी में बनने वाले उच्च जलाशय से बालाजी नगर, गणेश नगर, महेश नगर, अन्नारपुर प्रोजेक्ट एंक्लेव, ओलमपुरा सिटी कॉलोनी, शंकर विहार कॉलोनी, पवनपुरी, गोपाल वाटिका, राज रेजीडेंसी, उदय नगर, रामेश्वरम,

कानोडिया कॉलोनी, बालाजी विहार, गणेश नगर, चमत्कार नगर, तिरुपति नगर, मोहन वाटिका आदि इन कॉलोनीयों के लगभग 38,000 लोग लाभान्वित होंगे। कार्यक्रम में सांसद मंजू शर्मा, चेयरमैन रश्मि सैनी, राजेंद्र सैनी, धंवर सिंह, अर्चना शर्मा, सुनील शर्मा, एसई बीसलपुर प्रोजेक्ट सुधीर वर्मा, एक्सईएन श्याम सिंह, ताराचंद शर्मा, मंदिप सिंह हुड्डील, नेमीचंद सेन, वीरेंद्र हुड्डील, महेंद्र ओला, सुनील करोड़िया, रोहितेश सिंह सहित बड़ी संख्या में क्षेत्रवासी उपस्थित रहे।

## ऋण के लिये 31 अक्टूबर तक किये जा सकेंगे आवेदन

जयपुर। राजस्थान अनुसूचित जाति जनजाति एवं विकास सहकारी निगम लिमिटेड द्वारा अनुसूचित जाति, अनुसूचित जनजाति, समाईकर्मचारी वर्ग, अन्य पिछड़ा एवं दिव्यांगजनों को विभिन्न उद्योगों, व्यवसाय एवं सेवा कार्य में आर्थिक सहायता उपलब्ध कराने हेतु आनलाइन आवेदन अब 31 अक्टूबर तक किये जा सकेंगे।

# मल्टी कार्गो टर्मिनल बनाने के लिये 617 हरे पेड़ काटने की कार्रवाई शुरू करने पर जवाब मांगा

जयपुर। राजस्थान हाईकोर्ट ने सांभर-फुलेरा तहसील के हिरेनोदा में रेलवे की गति शक्ति योजना के तहत मल्टी कार्गो टर्मिनल बनाने के लिए 565 खेजड़ी काटने कुल 617 पेड़ काटने की कार्रवाई शुरू करने पर मुख्य सचिव, पर्यावरण निदेशक, अतिरिक्त कलेक्टर और सांभर लेक के एस.डी.ओ. से तहसीलदार सहित विकासकर्ताओं से जवाब तलब किया है। मुख्य न्यायाधीश एम.एम. श्रीवास्तव और जस्टिस आशुतोष कुमार की खंडपीठ ने यह

यह पेड़ काटने की अनुमति, पांच गुणा, यानी की 3085 पेड़ लगाने की शर्त पर दी गई थी। जबकि तहसीलदार ने 7 अगस्त को उच्चाधिकारियों को पत्र लिखकर कंपनी की ओर से केवल 500 पेड़ लगाने की जानकारी दी

आदेश मेरीडियन फाउंडेशन ट्रस्ट की ओर से दायर जनहित याचिका पर प्रारंभिक सुनवाई करते हुए दिए। याचिका में कहा गया कि रेलवे की गति शक्ति योजना के तहत हिरेनोदा में मल्टी कार्गो टर्मिनल बनाया जाना

की ओर से सांभरलेक के उपखंड अधिकारी को प्रार्थना पत्र पेश कर अनुमति मांगी गई। गत 4 जुलाई को ए.डी.एम. ने इन पेड़ों को काटने की सशर्त अनुमति दे दी। इसमें एक शर्त यह भी थी कि कंपनी को गैर पेड़ों के बदले दस फीट ऊंचाई के पांच गुणा पेड़ लगाएंगी। याचिका में कहा गया कि पेड़ काटने की अनुमति देने से पहले ऐसा कोई विकल्प नहीं तलाशा गया, जिससे कम से कम पेड़ काटे जा सकते हों। इसके अलावा पेड़ काटने की अनुमति,

पांच गुणा, यानी की 3085 पेड़ लगाने की शर्त पर दी गई थी। जबकि तहसीलदार ने 7 अगस्त को उच्चाधिकारियों को पत्र लिखकर कंपनी की ओर से पांच सौ पेड़ लगाने की जानकारी दी गई। याचिका में गुहार की गई कि पेड़ काटने के लिए दी। एन.ओ.सी. और प्रशासन की ओर से पेड़ काटने के लिए नीलामी आदेश को रद्द किया जाए जिस पर सुनवाई करते हुए खंडपीठ ने संबंधित अधिकारियों से जवाब तलब किया है।

गौरतलब है कि बीसलपुर योजना के तहत वार्ड नंबर 5 के बदारणा में 7 लाख लीटर और वार्ड 12 में 20 लाख लीटर क्षमता के उच्च जलाशयों का निर्माण करवाया जा रहा है। इन उच्च जलाशयों का